



3分钟内 15辆车躲过 1辆车后轮悬空

青龙路, 此处凹陷很“坑车”

本报讯 (记者 张隐曜 袁昊) 近日, 市民张先生致电本报热线, 反映市区青龙路有一处明显的凹陷, 给过往车辆带来了安全隐患, 希望相关部门能引起重视, 尽快修复这个“坑车”的马路凹陷。

昨日下午, 记者进行了实地探访, 在青龙路找到了这处凹陷。从远处望去, 这处凹陷很“隐蔽”。但走近后, 记者发现, 这处凹陷从中央到边缘, 最宽处约有一米多。

以3分钟为时限, 记者看到, 路过的16辆大小车辆中, 有15辆车刻意避开了这处凹陷,

只有一辆快速行驶、车身庞大的运输车径直轧了过去, 顿时发出一声巨响。记者拍摄的照片显示, 通过此处凹陷的一瞬间, 运输车后轮处于腾空状态。

在附近气站加气的2路公交车驾驶员万成棋向记者介绍, 不熟悉这里路况的车主, 第一次经过都会冲过这个凹陷, 存在较大安全隐患。

该处路面凹陷为何形成? 隐患如何消除? 记者将继续关注。



“打工之家”卖房救治急症儿子

20万医疗费难煞一家人

本报讯 (记者 艾菊桂) “为了给儿子治病, 我们已经抵押了唯一的住房, 实在没有办法筹到更多钱了。”2月25日, 赤壁市吴女士哭诉, 希望能有社会爱心人士, 帮她家度过难关。

据吴女士介绍, 她的儿子刘俊今年22岁, 一直在外地打工。今年春节前夕, 儿子突然胸闷呛咳伴左侧肢体无力, 家人将其送至省人民医院急诊, 确诊为急性格林巴利综合征(变异型)。该病是一种急性病, 以神经根、外周神经

损害为主, 伴有脑脊液中蛋白细胞分离为特征的综合症。医生说, 刘俊患的这种病极其罕见, 属于变异型, 会时刻危及生命。

吴女士家是典型的打工之家。为了给儿子刘俊治病, 吴女士夫妻倾其所有, 借遍了亲朋好友, 甚至不惜抵押了唯一的住房。截至2月23日, 她家已经花费了26万元医疗费。虽然刘俊有城镇医疗保险(只能报销40%), 政府也有帮扶政策, 但这对于后续的医疗费来说显

得杯水车薪。

目前, 刘俊仍在省人民医院神经内科重症监护室接受治疗, 刘俊的父亲在医院照顾, 病情有所好转, 但后期还需20多万元治疗, 才有希望康复。

回到赤壁筹救命钱的吴女士哭诉, 现在实在没有办法筹钱了, 希望社会好心人士伸出援助之手, 救救她儿子的性命, 救救他们这个家。(吴女士联系方式: 15807243177)

热线热帖

8210000 8126342

<http://www.xnnews.com>

新浪微博: @香城都市报



全球视野 智“汇”世界

——“农银汇兑”个人外汇产品

ABC  中国农业银行

农银汇兑产品

中国农业银行“农银汇兑”旗下涵盖个人购汇、个人结汇、国际电汇、西联汇款、环球汇票、旅行支票、外币兑换、外币票据托收、外币携带证、预约开立境外银行账户、外汇宝等多项个人外汇产品。农业银行依托全球化的服务网络和专业化的服务团队, 无论是留学、旅游、商务、投资或移民, 均能为您提供专业、快捷、安全的一站式外汇金融服务。

客服热线: 95599 网址: www.abchina.com